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TEXHOAOIM'MYECKAA KAPTA 3AHATUA
TeMa 3aHATUSA: [ 1PaKTMKa peLlatoLLero Aepena

AHHOTAUMA K 3aHATUIO: Ha AAHHOM 3aHATUM 0DYyYatoLMeca NOCTPOAT NMOAHbBIN KOHBEMep MalMHHOro obyyeHns: oT
3arpy3sKkM 1 MICCAEAOBAHMA AAHHbBIX AO METPKK KayeCTBa C MCMOAb3OBaHMEM aArOpPVTMa PeLLaloLLero AepeBa.

LleAb 3aHATUA: CHOPMMPOBATL Y OOYUAIOLLIMXCA NMOEACTABACHWE O NMOCTPOCHWM MOAHOIO KOHBenepa 0b6paboTKM
AQHHbBIX C MCMOAB30BaHMEM aArOPUTMa peLLUatoLLIero Aepesa.

3apAaum 3aHATUSA:

e [DACCMOTPETb TPU 3Tana paboThbl C AGHHBIMM: MCCAEAOBAHME AGHHbBIX, MOAMOTOBKY AAHHbIX, Oby4YeHMe 1 nepebop
napaMeTpoOB aArOPUTMa;

e [MO3HAKOMUTb OOYYaOLLMXCA C GYHKUMAMKM BMOAMoTeKn Sklearn;

e MPVMEHWNTb MOAYYEHHbIE 3HAHWMA Ha MPaKTUKe.
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KoMMeHTapuu,
3Tan 3aHATUNA Bpems AesaTeAbHOCTb neparora pPeKoOMeHAaLUn AAA
neaaroros
OpraHusauUNOHHbIN 2 MUH. Aobpbint aAeHb! AODPO MoOXKaAoOBaTb Ha YPOK MNowvBeTCcTBME,
aTan Co3paHme B Knacce
aTMocdepbl
MCUXOAOMMYECKOro
KoMdbopTa
MocTaHoOBKa UeAU U 10 MUH. Ha aToOM 3aHATUM Mbl MOCTPOUM MOAHbIN KOHBEVED 06paboTKM CnocobcTBoOBaTb
3aAa4 3aHATUA. AQHHbBIX MO MPOAaXKaM aBTOMODUAEN C MCMOABb30BaAHMEM 0BCY>KAEHMIO
MoTuBauuda AAFOPUTMa peLllatoLLero aAepeBa. B paMkax KoHBerepa Mbl MOTMBALMOHHbIX
y4yebHOM PAacCMOTPUM TPU 3Tana paboTbl C AAHHBbIMU BOMPOCOB
AEATEeAbHOCTHU
obyyalroLmxcs
N3yuyeHne HoOBOIro 50 MuH. Mbl ODyaeM paboTaTb C AGHHBIMU O MPOASYKE aBTOMODUAEN B AAS CrpaBKK:

MaTepUuaAa

CLA. LleneBasa nepemMeHHasa — LeHa aBTOMOBUAA. [NoA0DHbIE
AAHHbIE MOTYT ObITb MOAE3HbI KakK AAA aBTOMAaTU3MPOOBAHHOIO
BblOOPa BbIFOAHBIX MOEAAOXKEHUM, TAK N AAA MOCTPOEHUSA
PEKOMEHAATEABHbIX CUCTEM Ha CarTax OObABASHUMN.
NCTOUHUK AGHHbBIX:
https.//www.kaggle.com/datasets/aditvadesail3/used-car-
dataset-ford-and-mercedes?select=bmw.csv

PDanA Ana paboThbl:
https://drive.google.co

m/file/d/TYIoNZwulQeY

E9hCWkSoiHy_ R5gideel

V/view?usp=sharing
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ANA yAODCTBa 00PabOTKM B MepBOM guenke AaHHbIe O MPpoAa>Ke

DaEAMQHHXaBTOMO6MAemFK)HDOMBBOAMTGAQN16UAM

obbeAMHEHbl B eanHbI Pandas dataframe v 3arpy»<eHbl Ha
YAAAEHHbBIV 0DAaUHbBIN cepBep. BrbanoTeka Pandas mo3sBoAdeT

3arpy>kaTh AaHHbIE HAMPAMYIO U3 0BA3KAE, HEe CKauMBasa UX B

danA:

/usr/local/lib/python3.7/dist-packages/IPython/core/interactiveshell.py:2882: DtypeWarning: Columns (3,

import pandas as pd

MNepBOe MOCAE 3arpy3kn, B UEM HY>KHO YOEAMNTbCH, —
KOPPEKTHOCTb 3arpy3kn. AaHHbIe AOAXKHbI PacMoAaraTbCa B
OTAEABbHbBIX KOAOHKaX, Ha3BaHNA KOAOFKN(AOAH(HbI6MTb
MMTaeMme,HeADA»GK)6bWbCMuM6OKKOAMDOBaHMHEBHaMQM

CAyYae NoAOOHbIX OLLMOOK HeT, pAaTadperM ObIA 3arpy>keH

KOPPEKTHO.
model year

0 T-Roc 2019.0

1 T-Roc 2019.0

2 T-Roc 2019.0

3 T-Roc 2019.0

4 T-Roc 2019.0
118145 130 2016.0
118146 140 2015.0
118147 110 2017.0

price transmission mileage fuelType

25000
26883
20000
33492
22900

8680
7830
6830

Automatic
Automatic

Manual
Automatic

Semi-Auto

Manual
Manual

Manual

13904
4562
7414
4825
6500

25906
59508
13810

Diesel
Diesel
Diesel
Petrol

Petrol

Diesel
Diesel

Petrol

145.0
145.0
145.0
145.0

150.0

mpg engineSize

49.6
49.6
50.4
325
39.8

78.4
65.7
60.1

2.0

2.0

2.0

20

fuel engine
type size

NaN NaN
NaN NaN
NaN NaN
NaN NaN
NaN NaN
NaN NaN
NaN NaN

NaN NaN

mileage2

1
2
3 df = pd.read_csv('https://dl.uploadgram.me/6081b6b3d5d36h?raw"').drop(columns=['Unnamed: @'])
4 df

fuel engine

type2

size2
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NccaepoBaHME AQHHDBIX

N3yuaa Habop AAHHbBIX, MOXKHO MOCMOTPETb, KakK 3aMoAHEHb
3HadeHra B advemnkax. C noMollbro dyHKUMKM value counts()
MO>XHO Y3HaTb KOAMYECTBO YHWKAAbHbIX 3anmcer. Mo>KHO
3aMeTUTb, YTO Ha3BaHWA 3arnmcaHbl ¢ npobeAoMm. [NopobHOe
MO>KET OblTb CBA3aHO Kak C GOPMAaTOM PABACAUTEASA, TAK U C
TeM, YTO 4acCTb AAHHbIX DblAa COXpaHeHa ¢ NpobeAami. Ecan B
OAHOM CAy4ae npobeA MPUCYTCTBYET nepea Focus, a B Apyrom
HEeT, aAFOPUTM OYAET BOCMPUHMMATDL MX KAk PasHble apryMeHThbl.
[MOCKOABKY BUAHO, YTO B BEPXHUX N HUXKHUX 3aMUCAxX NpobHeA
€CTb, CKOpPEE BCEro, 3TO CBA3aHO C Pa3AEAUTEAAMU:

1 df.model.value_counts()

Brocus 15590
C Class 11553
Fiesta 6557
Golf 4863
Corsa 3441
Ranger 1
Accent 1
Escort 1
Transit Tourneo 1
Amica 1

Name: model, Length: 195, dtype: int64

ICMoOAB3YSa TEMNAOBYIO KapTy, 0TODPRA3MM MPOMNYCKM B AGHHbBIX:
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import seaborn as sns
from matplotlib.pyplot import figure

figure(figsize = (10, 15))
sns.heatmap(df.isnull(), cbar=False)

b wN R

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at ©x7f6eala93790>

19
65655

BUAHO, 4UTO AAA PAAA YUACTKOB (OeAblxX) 3HaYeHWs
nNpUCYTCTBYHIOT B 10-11 KOAOHKE 1 Aanee. Takoe 3arnoAHeHne
CBA3aHO C TeM, UTO B BbIOOPKY MOMaAl AaHHbIE MO MpoAaXKaMm
aBToOMObBUAEN 13 BEeAUKODPUTAHUK, UTO BUAHO MO KOAOHKE
HaAora B dpyHTax. [TOCKOAbKY BOAbLLAA YaCTb BbIOOPKU ObiAa
cobpaHa Ha OCHOBE AaHHbIX O pbiHke CLLUA, Mbl OTOpPOCKM BCe
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KOAOHKW ocae 10 1 yBbepéM CTPOKU, COAEP KALLME KaK MUHUMYM
OAVH MPOMYCK:

df.drop(columns = df.columns[9:], inplace=True)
df.reset_index(inplace=True)
df.dropna(inplace=True)

figure(figsize = (10, 15))
sns.heatmap(df.isnull(), cbar=False)
df

NOoO vl W R

[Mpn oToBparkeHUK TEMAOBOW KapTbl M C MOMOLLBIO GYHKLMK INfo
BUAHO, UTO Tenepb MPOrnyCcKOB HET:

[ 1] 1 df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Int64Index: 94327 entries, © to 113289
Data columns (total 10 columns):

#  Column Non-Null Count Dtype

® index 94327 non-null inté4

1  model 94327 non-null object
2 year 94327 non-null float64
3  price 94327 non-null object
4  transmission 94327 non-null object
5 mileage 94327 non-null object
6 fuelType 94327 non-null object
7 tax 94327 non-null float64
8 mpg 94327 non-null floaté4

9 engineSize 94327 non-null float64
dtypes: float64(4), inté64(1), object(5)

mamAaryv lieaga* 7 Q4+ MR
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PaccMoTpuM onmcaTeAbHble CTAaTUCTUKM YMCAOBBIX KOAOHOK:

° 1 df.describe()

count
mean

std

25%
50%
75%

max

index
94327.000000
56719.836346
35046.756072
0.000000
23581.500000
60672.000000
89707.500000

113289.000000

year
94327.000000
2017.086698
2.133897
1970.000000
2016.000000
2017.000000
2019.000000

2060.000000

tax
94327.000000
120.256183
63.404805
0.000000
125.000000
145.000000
145.000000

580.000000

mpg
94327.000000
55.235816
16.291667
0.300000
47.100000
54.300000
62.800000

470.800000

BrUAHO, UTO B KOAOHKE AaTbl BbIMyCKa aBTOMODUAS
MaKCUMaAbHOe 3HadeHne — 2060 roa, 4TO 9BHO HEBO3MOXKHO.
B aAaAbHeNIEM YAAAUM TakMe BbIOpOCHI.

engineSize
94327.000000
1.673861
0.562523
0.000000
1.300000
1.600000
2.000000

6.600000

OTOHPOCUM KOAOHKY «VHAEKC», MOAYUEHHYIO B pe3yAbTaTe

oTHbpoca BpUTaHCKMX aBTOMOOKMAEN. Tak y Hac He ByAeT AULLHNX

3HAYEHUI HOMePa, He HY>HbIX B MpoLecce obydeHuns.
BursyaAansnpyem 3HadeHrsa Ha rmcTorpamMme, 4tobbl ybeAnTbeA,
4TO Y Hac HeT aHOMaAun. Cpealt aHOMAAbHbIX 3HAYEeHUI
(HanpuMep, v MPU3HaKa pPacxoaa TONAMBaE — MPJ)
He3HaYNTEeAbHOE YMCAO DOABLLLIMX.
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(1 1

[1 1

80000
70000
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30000
20000

10000

[]

del df['index']

df.hist(figsize=(15, 10))

array([[<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at @x7f6e9d8f159e>,

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at ©x7f6e9d890e90>],

[<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at @x7f6e9d8534de>,

<matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot object at @x7f6e9ds@aade>]],
dtype=object)

ar tax
ye 70000

60000

50000

40000

30000

20000

10000

0

1980 2000 2020 2040 2060 0 100 200 300 400 500 600

MPUMEHMM K Ha3BaHWO MoaeAn dyHKUMIO strip. OHa youpaeT
AULLHME NpobeAbl:

1 df['model'] = df['model'].apply(lambda x: x.strip())

YOepéM eAVMHCTBEHHYIO 3arncb C aBTOMOOKWAEM 13 DYAYLLErO
(HEKOPPEKTHO 3aMOAHEHHYO):
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[1] 1 df.year.describe()

count 94327 .000000

mean 2017.086698
std 2.133897
min 1970.000000
25% 2016.000000
50% 2017 .000000
75% 2019.000000
max 2060.000000

Name: year, dtype: floaté4

[1 1 df[df['year'] >= 2021]

model year price transmission mileage fuelType tax mpg engineSize

99419 Fiesta 2060.0 6495 Automatic 54807 Petrol 205.0 42.8 1.4

[1] 1 df = df[df['year'] < 2021]
2 df

CHOBa MOCMOTPWUM Ha onMcaTeAbHble CTaTUCTUKKN. BUAHO, 4TO B
YMCAOBbBIX KOAOHKAxX OTCYTCTBYeT price — ueHa. [ToOMMMO 3TOoro,
MO>XHO COIKOHOMUTb HEMHOTIO MNaMaTK Npur 0bpaboTke
MPU3HAKOB MPg 1 mileage, MOCKOAbKY OHU 1 Tak BCEraAa LieAble.
[OA MOXKHO MPEeACTaBUTb B BUAE KaTeropraAbHOMO Mpr3HaKa
T.K. B TAQKOM CAYYae MOAEAM DyAET MpoLLe ONpeAeAnTb LIeHOBOW
AMANas3oH aBTo.
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[ 1] 1 df.describe()

year tax mpg engineSize

count 94326.000000 94326.000000 94326.000000 94326.000000

mean  2017.086243 120.255285 55.235948 1.673864

std 2.129329 63.404540 16.291703 0.562525

min 1970.000000 0.000000 0.300000 0.000000

25% 2016.000000 125.000000 47.100000 1.300000

50% 2017.000000 145.000000 54.300000 1.600000

75% 2019.000000 145.000000 62.800000 2.000000

max  2020.000000 580.000000 470.800000 6.600000

MepekoAMpoBKa NO3BONUT MOAENMN YNPOCTUTb 06paboTKy

[]

A W N R

df['price'] = df['price'].astype('int"')
df['year'] = df['year'].astype('object")
df['mpg'] = df['mpg'].astype('int")

df['mileage'] = df['mileage'].astype('int")

KoanpoBaHme

PaccMoTpuM ABa BapuaHTa KOAMPOBaHKA. [epBbin — label
encoder. OH MPeANoOAaraeT, UTO AAS KaXKAOW KaTeropraAbHOM
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KOAOHKW B COOTBETCTBME OYAET MOCTAaBAEHA KOAOHKA C YMCAAMU
AAS KAXKAOMO YHUKAABHOIO 3HauveHusa (0T O A0 N, rae N —
KOAMYECTBO YHUKAAbHbIX 3anmcen). Takyto KOAMPOBKY ByaAeT
npounsBoANTb GyHKUMA LabelEncoder omnbamnoTexkm Sklearn.
Karkabin Label Encoder ka>ka0oM KaTeropmaAbHOM KOAOHKM
OyALT 3anmcaH dyHKLUMer B CAOBapPb. OOpaLLanachb K Hew,
NepeKoAMPYEM VMU KOAOHKWM U 3aMuLLeEM B KOMUIO AaTadpenma:

© 1 # Noaxnouaem knacc ans npegobpaboTkM AaHHHX
2 from sklearn import preprocessing
import numpy as np

# Hanuwem GyHKUMI, KOTOPas MpUHWMaeT Ha BXoA DataFrame, KOAWPYET 4MCNOBBIM 3HAaYEHMAMA KaTeropuanbHuie NpUsHaku

4
5
6 # W BO3BpauaeT o6HOBAEHHbIi DataFrame W Camm KOAMPOBUMKM.
7  def number_encode_features(init_df):

8

result = init_df.copy() # Konupyem Hauwy MCXOAHYW Tabamuy
encoders = {}

10 for column in result.columns:
1 if result.dtypes[column] == np.object: # np.object -- cTpokoBii THN / ecnu TMN cTON6uUa - CTPOKA, TO HYXHO €ro 3aKOAHPOBaTb

12 encoders[column] = preprocessing.LabelEncoder() # 4nA KONOWKM column CO3AaeM KOAMPOBUMK

13 result[column] = encoders[column].fit_transform(result[column]) # np K cTonbuy W wBaem cTonbeu
14 return result, encoders

15

16  # Wcnons3yem sce, KpoMe OMMCaHuA

17 encoded_data, encoders = number_encode_features(df) # Tenepb encoded data COAEpXWT 3aKOAWPOBAHHbiE KaT. NPWSHaK

18  encoded_data

OT0b6pa3nM TENAOBYIO KApTy KoppeAauun no MNMupcony (Mepa
AVMHEWHOW CBA3UM MEXKAY Npm3HakamMim). BUAHO, 4TO LeHa
AMHEMHO KoppeAMpyeT ¢ 0ObeEMOM ABUraTena. CTOUT OXKUAATD,
UTO AdXKe MPOCTbIE aAFOPUTMbI ODYAYT AODMBATHCA XOPOLLIMX
MEeTPUK:

AAG CNpaBKU:
B3aMMOCBA3b ABYX
nepemMeHHbIX
npoaABAAETCA

B COBMECTHOM
Bapmaunm: npu
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import matplotlib.pyplot as plt

plt.subplots(figsize=(12, 10))
sns.heatmap(encoded_data.corr(), square = True, annot=True)
plt.show()

u A WwN R

-10

0.049 0.029 0.12 0.0097

model

-08

year

price

mileage transmission

fuelType

tax

mpg

0.0097

engineSize

i |
model year price  transmission mileage fuelType tax mpg engineSize

3aKoAMpPYEeM Ternepb AaHHble B one-hot dopmaTe. Hamaém
KaTeropuaAbHble KOAOHKU U MPUMEHUM K HUM DYHKLIMIO
OneHotEncoder 6ubanoTekn Sklearn, KoTopasa NepeBeAET VX B
BUHapHbIM dopMaT. BblAAUM MOAYYEHHbIE Ha3BaHMA HOBbIX
KOAOHOK C MOMOLLbIO MeToaa get feature names.

N3MEHEHUN OAHOIO
nokKasaTeAs
N3MEHAETCA APYION.
Takas B3aMMOCBSA3b
Ha3bIBAETCA KOPPEAALM
en
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CKOHKaATUHUMPYEM MOAYUYEHHbIM one-hot AaTaceT ¢ OCTaAbHbIMU
YMCAOBBIMUM KOAOHKAMMU.

© @ # data_onehot = pd.get_dummies(df, columns=['model’, 'transmission’,’fuelType'])

from sklearn.prep ing import
4 # skpensem 8 DataFrame KaTeropuanbHbe KonoHkW (Tun - object)
5 categor = df[['model’, 'transmission’,'fuelType', 'year']]

# 8 CNyvae, eCAW MOABNASTCA HEWSBECTHHX HOBBIX - WHOPWpYeM
8 enc = OneHotEncoder(handle_unknown="ignore')
9 # subWpaem KakWe Ha ocHOBe KaKWX T

10 enc.fit(categor)
11 # KaTer:

12 codes = enc.transform(categor).toarray()

13 # SHAENWM HA3BaHWR KATErOPUANbHBX KONOHOK W3 TEX, WA OCHOBE KOTODHX mpeoBpasyem

14 feature_names = enc.get_feature_names(categor.columns)
15  # ObbeauHAEM SUC/IOBE W KATeropHanbHbie KOMOHKM

17  data_onehot = pd.concat([df[['price’, 'mileage’,'tax’, 'mpg’, 'engineSize']], # ucKnovaem Kaveropuanshbe = uGMpaem UnGpOBHE
18 pd.DataFrame(codes, columns = feature_names)], axis=1)# smbupaem 3aKoAUpOBaHHE

OT0bpa3nmM aataceTsl ¢ label 1 one-hot koanpoBaHveMm. B
cAydae one-hot y Hac 219 KOAOHOK.

94324 1695 131000 200.0 39 1.9 0.0
94325 1450 147000 330.0 27 32 0.0

94326 rows x 219 columns

[ 1] 1 df.shape

(94326, 9)

[1] 1 data_onehot.reset_index(inplace=True, drop=True)
2  data_onehot.shape

(94326, 219)
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PasaeAMM MOAYYEHHbBIE BapWaHTbl KOAMPOBaHMA Ha train/test B
COOTHOLeHMM 80 Ha 20:

~ Train-test split

PasfienuiM Ha TPEUH-TECT ANA 06OUX METOROB KOAUPOBKH

[ 1 1 from sklearn.model_selection import train_test_split

X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(data_onehot.drop(columns=['price’]), data_onehot['price'], test_size=0.2)
[ ] 1 X_train_, X_test_, y_train_, y_test_ = train_test_split(encoded_data.drop(['price'], axis=1), encoded_data['price'], test_size=e.2

IMMOPTUPYEM aArOPUTM PeLLaroLLIero AePeBa, MHULMAAN3MPYEM
M 0OYyYMM ero Ha YyacTu train, cnporHosnpyem Ha test. OueHmnMm
Mo MeTPWKAM KauyecTBa r2 M MeAVaHHOW abCOAOTHOM owmnbKe.

from sklearn.tree import DecisionTreeRegressor
from sklearn.metrics import r2_score, median_absolute_error

alg = DecisionTreeRegressor()
alg.fit(X_train, y_train)
preds = alg.predict(X_test)

0N VB WN R

f'r2 = {r2_score(y_test, preds):.2f} MedAE = {median_absolute_error(y_test, preds):.2f}'

'r2 = 0.92 MedAE = 990.00"

C YYETOM TOro, YTO CpeAHEKBaAPATUYHbBIM Pa3bpoc LeH paBeH
oKOAO 10 OO0 AOAAGPOB, MEAMAHHOE OTKAOHEHME MPOrHO3a OT
CbaKTa B TbICAYY bonee yem npmneMAeMo, 4TO AOTTIOAHNTEABHO
MOATBEPXKAIET BbICOKUM KOIDDULIMEHT ATEPMUHALNMN.
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€ 'r2 - 0.92 MedAE = 990.00"

[ 1] 1 # cTaHAapTHOe OTK/JOHEeHWe Ha T
2 y_train.std()

9964.508299376843

CTouT 06paTuTb BHMMAHME, YTO Y aArOPUTMa NPUCYTCTBYET
MOAE3HbIM aprymMeHT feature importances , KOTOPbIN
PACCUYNTBIBAETCA C YYETOM MOAOXKEHUA MPOW3HAKa B
PA3AEASTOLLEM ACPEBE. DTO MO3BOAAET OLIEHNTD, Kakme
MPU3HaKKM HaMboAee BarkHbl MPpUW pasAeAeHUn. Brusyaansmpyem
NX C HAMAEHHBIMUM PaHee HaAa3BaHUAMKM KOAOHOK. BMAHO, UTO
TakMe XapaKTepUCTUKKM KakK TWUM TRaHCMUCCUK, Mpober, PacxoA
TOMAMBA U OOBEM ABUIraTEAA HAaMDOAEE BaykHbl B OLIeHKE LieHbl.

[1 1 def plot_feature_importances(gs, column_names, top_n = 15):

2 imp = pd.Series(gs.feature_importances_, index = column_names).sort_values(ascending=False)
plt.figure(figsize=(10, 10))

4 plt.title('BaxHocTb npusHakos no Giny Impurity')

5 sns.barplot(x = imp.values[:top_n], y = imp.index.values[:top_n], orient='h")

[ ] 1 one hot_feature_ names[:5]

array(['price’, 'mileage’, 'tax', 'mpg', 'enginesize'], dtype=object)

© 1 rlot_feature_importances(alg, one_hot_feature_names[1:])|

BaXHOCTS NpU3HaKoe no Giny Impurity

year_2019.0
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NMooBeAEM aHAAOTUYHBIM CLUEHapum obyyeHrsa ¢ yyeTom one-hot
KOAVPOBaHWA. KauecTBO OTAMYAETCA HE3HAUYMTEABHO.

[1

from sklearn.tree import DecisionTreeRegressor
from sklearn.metrics import r2_score, median_absolute_error

alg = DecisionTreeRegressor()
alg.fit(X_train_, y_train_)
preds = alg.predict(X_test_)

0NV A WN R

f'r2 = {r2_score(y_test_, preds):.2f} MedAE = {median_absolute_error(y_test_, preds):.2f}

'r2 = 0.93 MedAE = 960.00'

3akpenAeHune 15 MUH. Bonpocbl Anst 06Cy>XAEHUA
N3YUYeHHOoro e 13 KaKMX 3TanoB COCTOUT MOAHbIM KOHBEMEP MallMHHOIO Meaaror opraHmnayer
MaTepumana obydeHna? 6
o C KakuMu GyHKUMAMK BrbanoTekmn Sklearn Mol €CEAY MO BOMPOCaM
MNO3HAKOMUANCE?
STan noaABeAeHUs 8 MUH. Bonpocbl Anst 06Cy>XAEHUA MNeparor cnocobcTByeT

NTOroB 3aHATUA
(pedrekcus)

e YeMy a Haydmaca?
e C KaKVMU TRYAHOCTAMU 9 CTOAKHYACA?
e Kakure BOMpOChl OCTAaAUCLH? HYTO OCTAaAOCh HEMOHATHBLIM?

Pa3MbILLIAEHUNIO
OBOYYatoLWMXCA HAA
BOMPOCaMm
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NHdbopmaumsa o
AOMaLLHEM
3aAaHUM,
MHCTPYKTaX Mo ero
NPUMEHEHUIo

5 MUH.

AoMa NoBTOpPUTE OCHOBHbIE BYHKLMKM BLBAMOTEK Pandas,
Sklearn

PekoMeHAYeMble pecypcCbl AAS AONOAHUTEABHOIO N3YYEHUS:
1. BBeaeHMe B MalLUMHHOe 0by4deHMe ¢ moMoLLbto Scikit-learn. [9AeKTpPOHHbIV pecypc] - PexkumM aocTyna:

https://habr.com/ru/post/264241

2. bubamoTeka Scikit-learn B Python. [DAeKTpOoHHbBIM pecypc] - Pexxum AocTyna:
nhttps://pvthonim.ru/libraries/biblioteka-scikit-learn-v-python

3. Peluatolyme aoepeBbs. [DAEKTPOHHbINM pecypc] - Pexxum pocTyna: https://ml-
handbook.ru/chapters/decision_tree/intro




